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(OITAVA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

 DE 13 DE ABRIL DE 2011. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Dr. Michel a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Dá-se início à 

ORDEM DO DIA. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
Complementar nº 6, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre o 
parcelamento dos créditos de natureza tributária e não tributária de titularidade do 
Distrito Federal, e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 19 votos favoráveis. Houve 5 ausências. 

Está aprovado. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar nº 6, de 2011, 
de autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre o parcelamento dos créditos de 
natureza tributária e não tributária de titularidade do Distrito Federal, e dá outras 
providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
Complementar nº 7, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei 
Complementar nº 4, de 30 de dezembro de 1994, que institui o Código Tributário do 
Distrito Federal”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 19 votos favoráveis. Houve 5 ausências. 

Está aprovado em segundo turno o Projeto de Lei Complementar nº 7, de 
2011. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar nº 7, de 2011, 
de autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei Complementar nº 4, de 30 de 
dezembro de 1994, que Institui o Código Tributário do Distrito Federal”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 3:  

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 172, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre o processo 
administrativo fiscal, contencioso e voluntário, no âmbito do Distrito Federal e dá 
outras providências”. 

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Desejo apenas fazer 
um esclarecimento do voto da CCJ. Na realidade, o que estamos apresentando como 
entendimento é que o voto é pela admissibilidade das Emendas de Plenário nºs 1 e 3 
e pela inadmissibilidade da Emenda de Plenário nº 2 ao Projeto de Lei nº 172, de 
2011. Houve uma troca e estou pedindo esta correção. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Está retificado o parecer e ratificada 
a votação do projeto. 

Em discussão. (Pausa.) 
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado em segundo turno com a presença de 19 
Deputados. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) - Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 172, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo, que “dispõe sobre o processo administrativo fiscal, contencioso e 
voluntário, no âmbito do Distrito Federal e dá outras providências”.  

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 4: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 222, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 1.000.000,00 (um milhão de 
reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado em segundo turno com a presença de 19 
Deputados.  
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DEPUTADO WASNY DE ROURE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 222, de 2011, que “abre 
crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 
1.000.000,00 (um milhão de reais)”.  

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu só gostaria de lembrar à Mesa Diretora o entendimento do Deputado 
Agaciel Maia acerca do Projeto de Lei nº 278, para que a Comissão de Economia, 
Orçamento e Finanças possa apreciá-lo antes de o Plenário votá-lo. Tão logo 
concluamos a votação do segundo turno desse conjunto de projetos de lei, eu pediria 
a V.Exa. a suspensão da sessão por alguns minutos para que a Comissão de 
Economia, Orçamento e Finanças reúna-se e aprecie o referido projeto de lei antes 
de ele vir a Plenário. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Consulto o Deputado Agaciel Maia, 
Presidente da CEOF. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Sem revisão do orador.) – Senhoras e 
senhores, Deputadas e Deputados, ontem foi lido o Projeto de Lei nº 278, que faz 
uma alteração no PPA, para que uma licitação feita no trecho de Santa Maria/Plano 
Piloto no valor de 796 milhões seja votada pela Câmara Legislativa. Só assim, por 
exigência do Tribunal de Contas do Distrito Federal, essa obra seria viabilizada.  

Como há um interesse da população de Santa Maria – nós sabemos como 
são os problemas de transporte lá –, dependemos dos colegas membros da 
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, se forem favoráveis a essa votação 
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em reunião extraordinária. Estamos convocando reunião extraordinária da Comissão 
agora, para que seja viabilizada essa votação em plenário ainda hoje e levada para a 
sanção do Governador até sexta-feira, a fim de que, na terça-feira, essa exigência 
seja cumprida junto ao Tribunal de Contas do Distrito Federal. Em suma, é isso.  

Portanto, se V.Exa. suspender a sessão, convoco sessão extraordinária da 
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, a realizar-se aqui mesmo em 
plenário, para discutirmos esse assunto. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Acato a solicitação de V.Exa., 
Deputado Wasny de Roure, e com o encaminhamento do Deputado Agaciel Maia, 
faremos a votação em segundo turno do último item, encerrando a sessão e 
convocando sessão extraordinária. Nesse intervalo haverá, aqui mesmo no plenário, 
reunião extraordinária da CEOF. 

Item nº 5: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 223, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 6.378.722,00 (seis milhões, 
trezentos e setenta e oito mil, setecentos e vinte e dois reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.  

Convoco sessão extraordinária para votação do Projeto de Lei nº 278, do 
PDL, das moções e dos requerimentos. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 223, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
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Federal no valor de R$ 6.378.722,00 (seis milhões, trezentos e setenta e oito mil, 
setecentos e vinte e dois reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Convoco sessão extraordinária para votação do Projeto de Lei nº 278, das 
moções, dos requerimentos e dos PDLs.  

No intervalo, haverá reunião extraordinária da CEOF. 

Está encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 17h28min.) 

 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 103 – 

Suplemento, de 3/6/2011. 


